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Resumen
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La Encuesta Clases Presenciales 2021 Escuela JAN
N°1 El Bosque fue aplicada desde el lunes 24 de mayo
con un plazo de respuesta hasta el lunes 31 de mayo. Éste
se extendió hasta el viernes 04 de junio para poder
asegurar una mayor cantidad de respuestas.

En total se recibieron 686 respuestas, lo que equivale al
59,8% del total de la matrícula del establecimiento. Solo
tres cursos presentaron una participación bajo el promedio
de 25 respuestas por curso.

Entre los principales resultados, se destaca que del total de
las y los encuestados un 59,9% declara que no enviará a
su hijo/a o pupilo/a a clases presenciales ante un
eventual retorno. 

Estos datos son coherentes en una siguiente pregunta
donde el 45,3% afirma que no enviarán a sus hijos a
clases presenciales durante todo el 2021.

Un 60,8% de las y los encuestados considera que las
medidas sanitarias que ha tomado el establecimiento
son suficientes para evitar contagios ante un eventual
retorno a clases presenciales.

Respecto a las clases online sincrónicas (videollamadas),
un 67,9% considera que éstas son Excelentes o Muy
Buenas. Cifra que aumenta levemente en cuanto a las
clases online asincrónicas (Classroom), donde un 70%
considera que son Excelentes o Muy Buenas.

A continuación, se presentan los resultados generales para
cada pregunta. Además, se incluyen todas las respuestas
de desarrollo recibidas como comentarios opcionales.
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35 (5,1%)
42 (6,1%)

38 (5,5%)
13 (1,9%)

27 (3,9%)
31 (4,5%)

30 (4,4%)
39 (5,7%)

29 (4,2%)
32 (4,7%)

35 (5,1%)
32 (4,7%)
32 (4,7%)

29 (4,2%)
20 (2,9%)

43 (6,3%)
30 (4,4%)

25 (3,6%)
25 (3,6%)

43 (6,3%)
19 (2,8%)

32 (4,7%)
39 (5,7%)

35 (5,1%)
33 (4,8%)

30 (4,4%)
32 (4,7%)
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2%
3,5%
1,6%

6,7%



Los horarios son engorrosos
Porque los niños en clases presenciales se concretan más que en la casa
La cantidad de contenido está MUY por debajo de lo que debieran estar recibiendo,
el año anterior fué perdido en contenidos, se entiende, y aunque este año a mejorado
un poco está Lejos de ser realmente efectivo, debieran entregar mas herramientas
para que el alumno se desarrolle aun mas, considerando que no tiene un profesor
nisiquiera 3 horas al día, en relación a lo presencial, donde está por lo menos 6 horas
continuas en el colegio.
La exijencia para algunos ramos es muy severa cuando alumnos que no tienen
tegnologia suficiente para dar cumplimiento a lo que se pide y además no todos
cuentan con más de un computador o teléfono en casa hay algunos que tienen que
compartir sus cosas
Por qué un niño en clase oline no aprenden ni entienden nada
No estoy de acuerdo en que vuelvan al colegio por los contagios que hay y los niños
no tienen ninguna protección y no la voy a exponer en la situación crítica que
estamos viviendo a nivel nacional
No ponga que mala porque es casi lo mismo que estan en clase presenciales
Mi hijo no ira asta que este totalmente controlado el virus y menos si aun no vacunan
a los ñiños
Mi opción es que las pruebas sean precenciales
Dar clase precebcial
Es inevitable que los alumnos no se junten y esten serca por eso mejor evitar y que
sigan con clases orlinne
El nivel de los docentes. Merecen mis respetos
prefiero que se termine esta pandemia
Yo no puse que eran malas, porque no lo son, este año mi hija aprende mucho más
que el año anterior, se siente feliz de ver a sus profesores y compañeros, pero, si me
gustaría mucho que volvieran a clases presenciales, siento, que entiende mucho
mejor, que online, aunque, ahora está aprendiendo mejor que el año pasado, no sé si
me hago entender.
Si , porque muchas veces no puede conectarse , la informacion es insuficiente y
muchas veces veces mi hijo queda colgado y se frusta porque no entiende nada .
No hay ningún protocolo q los ñiños no estés expuestos al contagio por que lo q pasa
en las casa de cada ñiño nadie lo sabe hay muchos padres q trabajan y pueden
contagiarce en el metro en la micro en el trabajo no estamos libres del virus por su
comprensión muchas gracias
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Porqué considero que mi alumno no aprende como debería ser.
No me asegura si mi hija se contagie
No considero que las clases sean muy malas, las considero buenas, lo que creo que
falta es que hagan más, ya que en las pocas que tienen se pasa poco contenido y
estoy en desacuerdo con volver presencialmente
Para mi es lo mismo
Malas porque en el caso de mi hija no entiende nada yo trabajo no puedo
supervisarla no le gusta conectarse
Prefiero las clases online para no correr riesgo el contagio
Pienso que se asemejan alas clases profesionales, solo arreglar algunos detalles.
Muchos niños no tiene respeto, no dejan hablar interrumpen las clases. Muy pocas
horas de clases.
La cantitadad de horas y el sistema es nefasto.
Mi hija en particular no logro que se conecte a las clases virtuales ya que dice no
comprender...
No encuentro qué sea necesario mandarlos al colegio ya no falta nada para que
termine el año escolar y nunca va a estar el colegio con todas las cosas necesarias
para mandar nuestros hjos
Si puede cer
Pese a que no considero que las clases por videollamadas sean muy malas, me
gustaría opinar respecto a ellas, ya que considero que lo que se debe organizar de
mejor manera son los horarios, al menos en 6°B sucede que hay mucho tiempo entre
una clase y otra y además hay una semana que les tocan todas las clases de
matemática y otra semana en la que tienen todas las clases de lenguaje, a mi
parecer, considero que ajustar los horarios sería una medida favorable para el
aprendizaje de los y las estudiantes.
Preferiria las clases presenciales ya que los alumnos tienen mas cercania con los
profesores y entenderian mucho mejor la materia
por su diavetis tipo 1 ya q tomamos micro me asusta enviar a mi hija q se contagie en
el trayecto 9
Pok es mejor remota k presencial pok esta pandemia todavia no se termina
Que es necesario que den clase precencial
Por qué hay niños que no entienden nada
Me parece que son muy pocas clases a la semana por asignatura, los horarios muy
dispares y muy pocos contenidos en lo que se refiere a las materias.
Encuentro que este año deveria seguir igual y ver la posibilidad de volvel el próximo
año a clases una vez esten todos vacunasdos incluyendo los niños.
Pero no considero que sea un buen momento para las clases presenciales, dada la
situación de país
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Los horarios son engorrosos, los aprendizajes no son significativos y los niños
aprenden con más niños la sociabilidad uno es escénica para el aprendizaje
Han mejorado este año, en relación al año anterior que fué un desastre, pero deben
mejorar aún mas.
Por qué los niños en clase oline no aprenden y no entienden nada
No enviaré a ni hija por que no tiene ninguna seguridad de que no se va a contagiar
ya que para ellos aún no existe ninguna vacuna y en el colegio ya hubieron casos de
covid 19
No es mala porque es lo mismo que esten en las clases presenciales
Totalmenete de acuerdo con las clases online..
Mi opcion es que mi hija solo realicé las pruebas de forma precencial y las clases de
forma on-line
Pues nada que den clase precencial
Las clases online son excelentes, no tenemos nada que decir... Pero, podrían ser
mixtas, tener algunas clases presenciales, para que pueda convivir con personas de
su rango etario, muchas gracias
Lo mismo que lo anterior . Evaluacion muy malas .
Yo no la voy a mandar a clases presenciales pok no me da la seguridad k no se
contagie del covid 19
Para mi es lo mismo
No se que sea lo mejor pero en mi caso me es muy dificil que mi hija pueda acceder
a clases online
Por qué en algunas asignaturas no hay compromiso de los profesores y además los
niños no le toman el mismo interes




